

## INFORMACIÓN RELEVANTE REPORTADA 16/10/2019 – 30/06/2020

## Entidad: SURTIDORA DE GAS DEL CARIBE S.A. E.S.P.

		Registro del 1 al 18 de 18	14 44 <b>1</b> 55 51 20 V
Fecha	Hora	Tema	Resumen
12/08/2020	15:09:10	Calificación valores	Fitch publica el documento técnico que sustenta las calificaciones nacionales de largo y corto plazo de Surtidora de Gas del Caribe S.A. E.S.P.
12/08/2020	15:08:04	Calificación emisor	Fitch publica el documento técnico que sustenta las calificaciones nacionales de largo y corto plazo de Surtidora de Gas del Caribe S.A. E.S.P.
27/05/2020	15:49:08	Avisos publicados por la sociedad	Surtigas S.A.E.S.P. informa Plan de Continuidad del Negocio y las medidas implementadas en la emergencia COVID-19. Ver anexo
03/05/2020	13:21:05	Decisiones de Junta Directiva	Surtigas S.A. E.S.P informa que en reunión de Junta Directiva se autorizó al representante legal para contratar créditos para ser tomados entre marzo y diciembre de 2020 con la entidad financiera que ofrezca las mejores condiciones de mercado.
30/04/2020	07:11:55	Decisiones de Asamblea	Se informa al mercado la Decisión de la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas relacionada con la donación de \$4.000.000.000 para apoyo sector salud y ayuda humanitaria en el marco de la contingencia COVID-19.
31/03/2020	10:20:47	Avisos publicados por la sociedad	Surtigas S.A. E.S.P. publica aviso de convocatoria de Asamblea General Extraordinaria de Accionistas publicado en el diario La República.
31/03/2020	09:50:58	Asambleas Extraordinarias	Surtigas S.A. E.S.P informa que en reunión de Junta Directiva del 25 de marzo de 2020 se aprobó la citación para Asamblea General Extraordinaria de Accionistas, para el 7 de abril de 2020, a las 8:00 a.m., de forma no presencial.
20/03/2020	11:52:49	Informes de fin de Ejercicio	En cumplimiento con la Circular Externa 004 de 2012, se publican: Estados financieros consolidados e Individuales con corte a 31 de diciembre de 2019 con sus notas, dictámenes del revisor fiscal y certificaciones de representante legal y contador.
20/03/2020	11:36:51	Cambio de Revisor Fiscal	SURTIGAS S.A. E.S.P. informa sobre la ratificación del Revisor Fiscal aprobada en reunión de la Asamblea General Ordinaria de Accionistas.
20/03/2020	11:33:09	Reforma de estatutos	SURTIGAS S.A. E.S.P. informa la reforma de los Estatutos Sociales, aprobada en Asamblea General Ordinaria de Accionistas.
20/03/2020	11:21:35	Cambio de Junta Directiva	SURTIGAS S.A E.S.P informa cambios en su Junta Directiva, aprobada en reunión de la Asamblea General Ordinaria de Accionistas, celebrada el 12 de marzo de 2020.
20/03/2020	11:18:02	Proyecto Utilidad o Perdida aprobado por Asamblea	SURTIGAS S.A E.S.P publica proyecto de distribución de utilidades aprobado en Asamblea General Ordinaria de Accionistas.
10/03/2020	10:53:06	Representancion de Accionistas(Res.116 de febr.27/2002)	Surtigas S.A. E.S.P. informa las medidas y mecanismos adoptados, en cumplimiento de la Resolución 116 de febrero 27 de 2002
20/02/2020	17:17:29	Avisos publicados por la sociedad	Surtigas S.A. E.S.P. publica aviso de convocatoria de Asamblea General Ordinaria de Accionistas publicado en el diario La República, el día 19 de febrero de 2020.



		Registro del 1 al 18 de 18	14 44 1 50 51 20 V
30/12/2019	10:10:59	Multas o sanciones impuestas por entidades gubernamentales	"SURTIGAS S.A. E.S.P." informa que la Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios de Colombia, mediante Resolución No. SSPD 20192400057785 del 12 de diciembre de 2019, le impuso sanción por \$689.820.628. (Ver adjunto)
17/02/2020	14:42:22	Codigos de Buen Gobierno	Surtigas S.A. E.S.P., informa que el día 31 de enero de 2020 realizó la transmisión del Reporte de Implementación de Mejores Prácticas Corporativas Código País año 2019, el cual quedó radicado bajo el número 3456987.
17/02/2020	15:05:30	Citación a Asamblea Ordinaria	Surtigas S.A. E.S.P informa que en reunión de Junta Directiva se aprobó la citación a la Asamblea General Ordinaria de Accionistas, para el día 12 de marzo de 2020 a las 8:00 a.m. en la sede principal de la compañía en la ciudad de Cartagena de Indias.
17/02/2020	15:10:16	Proyecto Utilidad o Perdida a presentar a Asamblea	Surtigas S.A. E.S.P. publica el proyecto de distribución de utilidades que se presentará a consideración de la Asamblea General de Accionistas el 12 de marzo de 2020.